



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

10 травня 2018 року

м. Одеса

№ 163/ОД

Про участь делегації від Одеської області
у Всеукраїнському конкурсі
дослідницько-експериментальних робіт
з природознавства «Юний дослідник»
(9-11 років)

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 26.04.2018 року № 45 «Про підсумки заочного етапу Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник», з метою виявлення, розвитку й підтримки обдарованих дітей, залучення їх до дослідницької та експериментальної діяльності

НАКАЗУЮ:

1. Направити делегацію від Одеської області для участі у Всеукраїнському конкурсі дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник» (далі - Конкурс) з 21 по 25 травня 2018 року до Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді м. Київ.

2. Призначити керівником делегації від області: Добинду Тетяну Миколаївну, заступника директора з навчально-виховної роботи Тарутинського навчально – виховного комплексу «Загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів – ліцей – дошкільний навчальний заклад», та покласти на неї відповідальність за життя і здоров'я членів делегації під час проведення Конкурсу та у дорозі (підпис).

3. Відділам освіти Тарутинської районної державної адміністрації, Тузлівської об'єднаної територіальної громади:

3.1. Направити членів делегації для участі у Конкурсі (додаток).

3.2. Забезпечити виконання навчальних планів та програм учнями, які беруть участь у Конкурсі.

3.3. Відповідальність за життя і здоров'я учасників у дорозі, під час проведення Конкурсу покласти на супроводжуючих осіб (підпис) та провести інструктаж з Правил техніки безпеки з реєстрацією у журналі встановленого зразка підпис кожного учня.

4. Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.) здійснити організаційні заходи щодо участі учнів у Конкурсі.

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора Департаменту - начальника управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики О.В. Пятаєву.

Директор Департаменту

О.А. Лончак

додаток
до наказу Департаменту освіти
і науки облдержадміністрації
від 10.05.2018 № 163/ОД

СПИСОК

делегації від Одеської області для участі
у Всеукраїнському конкурсі дослідницько-експериментальних робіт
з природознавства «Юний дослідник» (9-11 років)

ПІБ (повністю)	Рік народження	Школа, клас	Домашня адреса
Крижановська Ніна	2006	Тузлівський НВК «ЗОШ I-III ступенів - ліцей» Тузлівської об'єднаної територіальної громади, 6 клас	Татарбунарський р-н, Тузлівська ОТГ, с. Тузли, вул. Чорноморська, б. 30
Єфремова Аліна	2006	Тарутинський НВК «ЗОШ I-III ступенів – ліцей – дошкільний заклад», 6 клас	Тарутинський район, смт. Тарутине, вул. Набережна 7 кв.13
Белуніна Єліна	2007	Тарутинський НВК «ЗОШ I-III ступенів – ліцей – дошкільний заклад», 4 клас	Тарутинський район, смт. Тарутине, вул. Садова 120

Керівник делегації: Добинда Тетяна Миколаївна, звступник директора з навчально-виховної роботи Тарутинського навчально – виховного комплексу «Загальноосвітня школа I–III ступенів – ліцей – дошкільний навчальний заклад».

Начальник відділу молодіжної політики,
позашкільної освіти та виховної роботи
управління соціальної роботи,

фінансово-ресурсного забезпечення
та молодіжної політики

А.В. Сичова